



EDITAL 173/2021-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e, considerando o Edital nº 160/2021-PRH publicado no Suplemento de Concursos Públicos do Diário Oficial do Estado em 30 de setembro de 2021 e a Comunicação Interna nº 35/2021-DFE, de 05/10/2021, resolve,

TORNAR PÚBLICO

As alterações e retificação do Edital nº 160/2021-PRH, conforme segue.

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA

1) A alteração da carga horária ofertada para a área **(06) Edificações Rurais**.

Onde se lê: 01 vaga / 20 horas (cadastro de reserva).

Leia-se: 01 vaga / 40 horas (cadastro de reserva).

2) A alteração referente a oferta de vaga para a área **(09) Matemática**.

Onde se lê: 01 vaga / 20 horas (cadastro de reserva).

Leia-se: 01 vaga / 20 horas.

DEPARTAMENTO FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO

3) A alteração referente a nomenclatura da área **(21) Gestão Educacional**.

Onde se lê: Gestão Educacional.

Leia-se: Gestão Educacional I.

4) A alteração referente a nomenclatura da área **(22) Gestão Educacional**.

Onde se lê: Gestão Educacional.

Leia-se: Gestão Educacional II.



5) A alteração e retificação¹ dos requisitos para a área (23) **Metodologia e Técnicas de Pesquisa – METEP**.

Onde se lê: Graduação e Doutorado em Educação ou Filosofia ou História ou Sociologia/Ciências Sociais.

Leia-se: Doutorado em Educação, ou Filosofia, ou História ou Sociologia/Ciências Sociais.

Maringá, 13 de outubro de 2021.

Prof. Me. Luís Otávio de Oliveira Goulart
Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários

¹ Solicitação de ofício pelo Departamento de Fundamentos da Educação para a alteração e correção dos requisitos conforme consta do preâmbulo deste edital.